

CORRIGENDUM

In exercise of the restructuring and reorganization of various offices in the Irrigation & Waterways Directorate the undersigned is directed to corroborate the following points at Annexure to the Notification No.108 Dt.1.8.2016 issued by this Department.

In the said Annexure –

1. In column 4 at Table 3.0 Sl. No.1 the phrase “Additional posts along with persons in the rank of clerical staff (Group-B & Group-C) and Group-D staff, all belonging to Regional cadre of the Teesta Design Division-I to be transferred to this Division (Vide Sl.3 below)” is **substituted by** the phrase “Additional posts along with persons in the rank of Gr.-B , Gr-C and Group-D staffs, all belonging to Regional cadre of the Teesta Design Division-I to be transferred to this Division (Vide Sl.3 below)”.
2. Please read 8 transferrable posts instead of 9 transferrable posts at Column No.3 , 2nd para at Row-3 .
3. In column 4 at table 3.0 Sl. No.3 the phrase “Clerical and Group D posts are to be transferred to erstwhile Teesta Design & Planning Division, since renamed as Teesta Design Division as stated against Sl.1 above by creating equivalent number of posts in that Division” is **substituted by** the phrase “All Gr.-B, Gr.-C & Group D posts are to be transferred to erstwhile Teesta Design & Planning Division, since renamed as Teesta Design Division as stated against Sl.1 above by creating equivalent number of posts in that Division”.
4. In column 3 at table 3.0 Sl. No.4 the phrase “All 9 transferrable technical posts(1-Executive Engineer & 3-Assistant Engineer) are to be transferred to the Dam Safety Organization (DSO) at Jalasampad Bhavan, along with incumbents holding the posts, by creating equivalent number of posts in the DSO.” is **substituted by** the phrase “All 5 transferrable technical posts(1-Executive Engineer , 4-Assistant Engineer) are to be transferred to the Dam Safety Organization (DSO) at Jalasampad Bhavan, along with incumbents holding the posts, by creating equivalent number of posts in the DSO”.
5. In column 4 at table 3.0 Sl. No.4 the phrase “Clerical and Group D posts of the Division are to be transferred to the Teesta Design Circle, by creating equivalent posts in that Circle” is **substituted by** the phrase “All Gr.-B, Gr.-C & Group D posts of the Division are to be transferred to Teesta Design Circle, by creating equivalent number of posts in that Circle”.

All others information & statements are remained unchanged.


All concerned are being informed accordingly.

Sd/-

Joint Secretary to the
Government of West Bengal

Copy forwarded for information and necessary action to :

1. P.A. to the Principal Secretary, Irrigation & Waterways Department.
2. P.A. to the Secretary, Irrigation & Waterways Department.
3. Principal Accountant General (A & E), W.B., Treasury Buildings, B.B.D Bag (West), Kolkata-700 001.
4. Director of Treasuries & Accounts, 4, Lions Range, Kolkata-700 001.
5. Pay & Accounts Officer, Kolkata Pay & Accounts Office-I/II/III.
6. Divisional Commissioner, Jalpaiguri Division.
7. District Magistrate, Jalpaiguri.
8. P.A. to Principal Secretary, Finance Department, Nabanna, 325, Sarat Chatterjee Road, P.O. Shibpur, Howrah-711 102.
- 9-13. Chief Engineer, _____, Irrigation & Waterways Directorate.
14. Treasury Officer, Siliguri-II Treasury.
15. Director of Personnel & ex-Officio Chief Engineer, I & W Dte.
- 16-17. Deputy Secretary (Works)- I/ II, Irrigation & Waterways Department.
18. Superintending Engineer, Teesta Design Circle, I & W Dte.
19. Director , Dam Safety Organisation, Irrigation & Waterways Directorate.
- 20-21. Executive Engineer, Teesta Design Division No.I/ ~~Teesta Design Division No.-II,~~ Irrigation & Waterways Directorate .
22. Guard File.


Joint Secretary to the
Government of West Bengal